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Predslov 

Predkladaný text je v poradí prvým vydaním kolektívu autorov z Ekonomickej 

univerzity v Bratislave, spracovaný doktorandmi z Podnikovohospodárskej fakulty so sídlom 

v Košiciach a z Fakulty podnikového manažmentu. Vedecká monografia s názvom Finančná 

a ekonomická efektívnosť v kontexte malých a stredných podnikov je výstupom projektu 

mladých vedeckých pracovníkov a doktorandov, číslo I-17-105-00, 2017: Hodnotenie 

ekonomickej a finančnej výkonnosti malých a stredných podnikov v krajinách V4. 

Cieľom tejto monografie je čitateľom priblížiť stav malého a stredného podnikania    

na Slovensku v nadväznosti na teoretické vymedzenie finančnej analýzy malých a stredných 

podnikov a jej aplikáciou pomocou rôznych metód. Naším cieľom je, aby táto monografia 

prispela k zvýšeniu všeobecného prehľadu v oblasti finančného zdravia podnikov,                 

ale aj makro prostredia, v ktorom tieto podniky pôsobia. 

Monografia je rozdelená do šiestich kapitol, ktoré sa spočiatku zaoberajú teoretickým 

vymedzením pojmu finančná analýza a prinášajú rôzne pohľady na meranie finančnej 

výkonnosti malých a stredných podnikov. Následne sa monografia venuje malým a stredným 

podnikom, ich stavu a vývoju v rámci Slovenskej republiky. V ostatných kapitolách nájdeme 

praktickú aplikáciu vybraných metód finančnej analýzy na vybrané malé a stredné podniky, 

no venovať sa budeme aj prepojenosti malého a stredného podnikania a makroekonomického 

prostredia. 

Autorský kolektív ďakuje všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom pričinili o vydanie 

tejto monografie, predovšetkým vedeniu fakúlt doc. RNDr. Zuzane Hajduovej, PhD., mim. 

prof. (PHF),  prof. Ing. Petrovi Markovičovi, PhD. (FPM), školiteľom autorov, Katedre 

finančného riadenia podniku PHF ako gestorskej katedre a všetkým našim kolegom. Zároveň 

privítame všetky pripomienky a podnety od čitateľov. 

 

Košice, december 2017 

Ing. Jozef Lukáč  

Zodpovedný riešiteľ projektu 

 


